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f = A * exp(axt)
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fil: F MATLAB #RIHUES () = 20704, JRLHIIIY, et =0~ 10

= 2;

= -0.4;

=0 : .001 : 10;

A x exp(axt);

plot(t, £, '-r', 'linewidth', 2)
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A * sin(omega_O*t + varphi)

A * cos(omega_O*t + varphi)
f5l: H] MATLAB F/RIE52155 f(t) = 2sin(27 +7/6), HLHIHWEH, Hbt =0~ 27,

A = 2;

omega_0 = 2%pi;

varphi = pi/6;

t =0 : 0.001 : 2xpi;

f = A * sin(omega_O*t + varphi);

plot(t, £, '-r', 'linewidth', 2)
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sinc(t) = Sin(mﬁ).
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f = sinc(t/pi)
f5: H MATLAB F£RMFEREL f(t) = Sa(2t), FLwIHR, Hdbt =61~ 67

t = -6*%pi : pi/1000 : 6%*pi;
f = sinc(2*t / pi);
plot(t, £, '-r', 'linewidth', 2)
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f = rectpuls(t-c, width)
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f5l: H MATLAB Fx—MmEEAN 1, BL 4 Jyxfrde, %N 2 KR KMES, idN
pa(t —4), FFEHIEIE, Hhdt=0~38.

t=0:0.01: 8;

c = 4;

width = 2;

f = rectpuls(t-c, width);
plot(t, £, '-r', 'linewidth', 2)
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f = tripuls(t-c, width, skew)
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fl: Fl MATLAB FaR"— RN 1, BL1RWFRA L. 5N 2. 275N £0.5 K=
Bk s 5, 0 AP (- 1), FHeHILEE, Hht=-3~3.

t=-3: .01 : 3;

c =1;

width = 2;

f1 = tripuls(t-c, width);

f2 = tripuls(t-c, width, .5);
£3 = tripuls(t-c, width, -.5);



hold on

plot(t, f1, '-r',
plot(t, f2, '-b',
plot(t, £3, '-k',

'linewidth', 2);
'linewidth', 2);
'linewidth', 2);
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f5l: F MATLAB 3R 3.1.575 6@ b =M k5 S A EELTH 2 FHES f(2 - 20t)
TS f(t). f(2t). f(—2t) FATHEL.

t=-3: .01 : 3;
f1 = tripuls(t, width, .5);

£2 = tripuls(2*t, width, .5);
£3 = tripuls(-2*t, width, .5);
f4 = tripuls(2-2%t, width, .5);

figure('position'
subplot(4, 1, 1)
plot(t, f1, '-k',
subplot(4, 1, 2)
plot(t, £f2, '-g',
subplot(4, 1, 3)
plot(t, £3, '-b',
subplot(4, 1, 4)
plot(t, f4, '-r',
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'linewidth', 2)
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f5l: CRES f1(t) =sin(3t), fa(t) =sin(5t), f3(t) =e 1, BRI f(t) = f1(t) + f2(2)
5 gt) = f(t) - f3(t), FFEHIHBIEE, Hiht = —dr ~ 4n.

t = -4%pi : 0.01 :

f1l = sin(3*t);

2 = sin(5%t);
£3 = exp(-0.1%t);
f =11+ £2;

4*pi;



g = f1 . £3;

figure(1)

plot(t, £, '-k', 'linewidth', 2)
figure(2)

plot(t, g, '-r', 'linewidth', 2)
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£ MATLAB 1, {55 MEEM D> FIEERS T HIH diff O BREA integral() A%l
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d_f

i f

diff (func(t)) / stepsize

integral (@func, a, b)

WK stepsize ZESMAKIAK: funcO NEESHIRERIEN, —HppE LI
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f: F MATLAB FR =Mk fES AL () IRy, JRahILBon K.

stepsize = 0.01;
t = -3 : stepsize : 3;
W BfEF
yO = func_org(t);
VIRERA- R €y
yl = diff(func_org(t)) / stepsize;
h 15T IR
for tau = 1 : length(t)
y2(tau) = integral(@func_org, -3, t(tau));
end
W BT E L
figure('position', [0,0,800,600])
subplot(3, 1, 1)
plot(t, yO, '-K', 'linewidth', 2)
subplot (3, 1, 2)
plot(t(l:end-1), y1, '-b', 'linewidth', 2)
subplot(3, 1, 3)
plot(t, y2, '-r', 'linewidth', 2)
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function y = func_org(t)

y = tripuls(t, 4, .5);



end
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£ MATLAB 5 SOZR B~ L4418 £_fig248b.m)

function y = f_£fig248b(t)
find( t < 0 );

i

y(i) = 0.0;
i = find( (t >=0) & (¢t < 1) );
y(A) = t(1);

i=find( (£t >=1) & (t < 2) );
y(i) = t(1) - 1;

i = find( (t >=2) & (t < 3) );
y(i) = 3.0 - t(i);

i = find( t >= 3 );
y(i) = 0.0;

end

IEAMER £ind O RS E XA TRz S . R for EM MM LASLHL £_fig248b()
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stepsize = 0.001;

t = -1 : stepsize : 4;

f = f_fig248b(t);

plot(t, £, '-r', 'linewidth', 2)

axis([-1 4 -1 2])
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(1) f(t) =tu(t), W t=0~10;

(2) f(t) = 5sin(20mt), Bt =0~ 1;

(3) f(t) = Sa(nt) cos(15t), HL t =0~ 5;
) f(t) =3e

=05t cos(3t), HLt =0~ 10;

2. BF1 f1(t) = p1(t—0.5)s folt) = Ag(t — 1), EH MATLAB 2 5ISEH f1(8)s fo(t)s f(t) =
f1(t) + fa(t) + sin(25¢) f(2t) L& f(2 —2t), HEHIEEE, B t=0~4.

3. BEMES f(t) MBI FERFTR, WA MATLAB H1 tripuls O RECHHER, JH:
(1) 2] f(2 —2t) ML,
(2) FIH diff O REME L f/ (1), FHEHIHEREE.
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